俄罗斯北极科考冰下插旗,加拿大军队开始北极演习

[[拿大总理北上争夺北冰洋

将宣布加拿大在北冰洋建首个深水港和军事训练基地

加拿大总理斯 蒂芬·哈珀当地时 间8日北上前往加 拿大北极地区,亲 自为加拿大争夺北 冰洋的努力造势。 此前一天, 加拿大 军队开始在北极地 区进行演习。此次 演习在俄罗斯"北 极-2007"科学考察 后不久进行,是加 拿大政府对俄罗斯 的举动做出的强烈 反应。

北冰洋沿岸 5 国对北冰洋的争夺 近来急剧升温。一 周前, 俄罗斯北极 科考队出动深海潜 水器, 在北极点下 潜至 4000 多米深 的海底,安插钛合 金制造的俄罗斯国 旗。哈珀这次亲身 北上则让对北极的 争夺更为激烈。



加拿大总理斯蒂芬·哈珀

"俄罗斯派 出一艘潜水器在 海底安插了一面 小旗, 我们就派 出政府总理去维 护加拿大主权。"

----美 联 社 援引一名不愿公 布姓名的加政府 官员的话说

宣布在北冰洋建首个深水港地点

哈珀此次北上行程将耗时3天。法新社报道,他预计将作出数项与加拿大在北冰 洋主权有关的声明,其中最重要的是宣布加拿大在北冰洋首个深水港的地点。他还可 能宣布在北极地区建立一个军事训练基地。

哈珀的第一站将是西北地区的辛普森堡。他将在那里宣布扩大纳汉尼国家公园 保护区的计划。纳汉尼国家公园位列联合国教科文组织的世界遗产名录。

美联社援引一名不愿公布姓名的加政府官员的话说:"俄罗斯派出一艘潜水器 在海底安插了一面小旗,我们就派出政府总理去维护加拿大主权。

宣布加拿大在北冰洋首个深水港位置则将是哈珀此行的最重要活动。哈珀上月 说:"加拿大在是否维护北极地区主权上只有两个选择,要么开发要么失去。听清楚 了,这届政府打算开发北极。

亲临演习场地向俄罗斯示威

哈珀的第二站将于当地时间9日同大约800名加拿大军人、加拿大皇家骑警队 员和因纽特巡游部队人员见面。这些部队正在加北极地区训练开展"扫毒与预防环 境灾难行动"。这项行动代号为"纳努克行动",耗资300万美元。

这次被俄罗斯媒体称之为"演习"的行动时间是从8月7日到8月17日。据加 拿大军方网站介绍,在此次演习中加拿大海军方面动用了"科纳·布鲁克"号潜艇, "弗雷德里克顿"号护卫舰,"萨默塞德"号巡逻舰,海岸警卫队"玛莎·布莱克"号支 援舰。加拿大空军方面动用了战术直升机飞行大队和运输机飞行大队,同时皇家宪兵 队也参与了此次演习。

此次演习在北极东部,巴芬岛和哈得孙湾一线展开,加拿大国防部负责此次演习 的计划和指挥,演习总指挥中将马克·久梅称此次演习是非常重要的措施,有助于 "保卫加拿大主权","促进加拿大军队熟练掌握同政府机构在北部领土内密切配合 的各项技能"。演习共分两个阶段,第一阶段,加拿大军队配合宪兵拦截毒品走私船, 第二阶段加拿大军队在得到海岸部门生态警报后作出快速反应。

加拿大观察家评论称,演习的主要目的是政治性的。总理哈珀亲临演习地也说明 了这一点。此前的8月6日,加拿大外交部长麦凯针对俄罗斯的科考行动评论说: "毫无争议,北极是加拿大的领土。"总理哈珀同时也宣布,加拿大将采取及时而必要 的措施证明北极是加拿大的领土,为此加政府计划斥资70亿美元建造8艘巡逻舰。



奇林加罗夫

俄"北极插旗"英雄 计划远征南极

因"北极插旗"而在俄 罗斯成为英雄的俄知名极地 专家、国家杜马副主席阿尔 图尔·奇林加罗夫的助手8 日说, 奇林加罗夫计划年底 或者明年年初远征南极。

康斯坦丁·扎伊采夫对 法新社说,现年67岁的奇林 加罗夫计划于"12月到明年 2月期间"前往南极。他说, 有关此次南极之行的具体细 节目前言之尚早,但不太可 能由俄罗斯两极科学研究院 据新华社、微言

当妈妈是幸福的,也是辛苦 的。只要谈起孩子,妈妈们总有说 不完的话题。在这里,大家可以共 同交流育儿过程中的苦恼和快乐。



程程妈妈:

以前我最惠的事品是几乎不是 吃饭,我怀孕用贫血、欲钙,所以 几乎生下来体质就不断,被食风 几下生人不参照在不好,就需求 食、板就力差,动不动放感冒皮 烧,到了7岁似它才-10斤,在床里最 烧,或及最差。一个学期一半以上 的时间生态在容,那时候我们会容 都感啊,您天吃做效像和使一样。 公公婆婆拿青饭碗路是这店面穿透 ,一碗饭热了又熟。 我们带孩子到处看医生,至生

孩子挑食、厌食"是最令妈妈们烦恼的事,就这个问题黄金搭档公司向各位妈妈们征集解决办法,并且请教 了有关专家,得到了一些非常宝贵的建议。

观题的,又说旋转、几乎没少补 何、中等两篇电子一大流、钱花子 不少, 习就是淡欢欢。

去年4月孩子的姑姑从洛门帝回 水金用着整片全层排,提片全层排足 中国资本学会研制的,能全面均衡地 孙充朝、赞、辞、颐和维代春等

从各些开始历史社会几乎坚持他 两叔黄金斯柏,风了5个月。还剩近 何,黄金斯格太亮自不结,则成1 金,几于就变"转"了;第3金,人 这有力气;马尼及、北于征少点病;去年冬天到现在水没有感冒 注。这些湖末年现华外诗歌刻题 几乎还得了第三名呐。去年第 假特他去洛阳。他转转一见面在参 他长高长的实了很多。 现在看着几乎吃饭零情喻的释

子,我心里就提多高级?!

启成铁乏机被感。

原因二:中国儿童李珣钦矛士 余种维生素和矿物质、锌,钙、 数、维生素A、B数是光为严重。

毓锋:孩子不爱吃饭、保食

(常见不没吃饭); **敏钙**: 孩子动出也汗。筌汗, 爱发脾气、油药,长不洒、中国儿童 育少年是世界三號就是严重的人群

敏铁:孩子手切发床、久境处 立时美量。

缺维生素A: 長期下落。位 光、受断地暗、皮肤下。

虽然许多家长知道补充维生素 层额户参谋长对户称并引出条 间物助的重要与。但是采用了不料 付的补充方法。让孩子的一种拖。 或之战用两方区家记方、或用的医 疗记方,或用合广图归章、考少年 并不需要的第三数正生育整)。 B.、棒。每、纸、公公等记方,这 2004年入2024年6 **科似贝会适得克皮**。

J,口用曾含学会的专家们 存制制造企工区北京省の年本会的 科学前方---黄金本語(ユニギの 年代)、雑修料足力等を数少的会 部第年素和作物质,使营养素区到 平衡、全有满足生长发育的需要。 黄金洛哲里的第四种领洛哲。 有现场类似抗力,维A和诗哲特。

所为发育:维D和的指档。 也助骨够成长!

经过679名出版者参加的有效的人

体果验证用。拟压或泵挤起6个,后6 接子挑食、厌食明显得到改善89.8%。 孩子阅读速度提高 56%

7B.4% 感冒率下降 贫血率下降 55.7%

及量率 [2] 尺骨的骨矿物质含量增加 [50% 多数多子存在节度会,结套。 [2] 万不使中学次类组生素和正物 历的现象得到显著改善和缓解。

67. 张介,民食的原因公布可能与缺乏活动、不良的膳食对发有关系,在此是也各位家长含族了服用黄金撑得的时间,还要让贫适量增加核

子的产外30%,并成为实为膳食对 机。机构不使规则扩宽孩子等等。 希望各位家实在看了科学妈妈 介绍的各种和安家建议口。也能很 快找到解决自己多子排食,厌食的 好办法。

(专为中国儿童、青少年设计)

黄金撑村配方是由7300名专家组成的 中国生养学会设证并上近日在人民人会学 公布的专为中国儿童、青沙年设计的社会 搭栏儿童、青沙生型组合维生泰职方可一 实性为*能补足*中国元金,占少年存虚缺乏 的锋、博、铁、硒、单在素A、B、、B、 B。, C、D, 口喻一一种矿物质和维生素, 更充分的补邻、补钙、且不会中国孩子并 不敢之的称作者。(作自命)、蒙、集、 镁、维生素B。 人名对加索是否有告证债 无定论的 [4] 胡萝卜素。

黄心摔样是中国人络松龙田补充单营养素和补充用为配方的"误区"。

黄金搭档真的有效

黄金搭档儿童,青少年型是针对中国 孩子的饮食特点专门设计。中国儿童,有 少年服用1-2拿黄金桔柏,就老所物所和街 在素的表现多数能利力政治。

很多人认为,服儿就够成准维生素 前,人体下会有10亿民党。但是要会选择 如是一个例外。许多人服用后的的体验到 式效果,这是因为:最乏者众多目严重。

黄色核构配方标学。

(黄金搭档安全、无不适反应)

国家主管部门名定检测机构检验结果 发贴,置在情想要令、无不仅没取。F 下台 养学会研制的7月、首要原则为:安全。

强强联手,打造黄金搭档

★科学和方: 中国营养学会6 句: 村,10万维生素。(头罗氏公 * # 小品供:

·流制言。使怎么业GMP基准制造、 每盒产品经过3前质量乌洛,乌产4间空 气管化达10万般水平



黄金搭档花一样钱补五样! 全国免费咨询电话: 8008207770